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Factorizacion:

Factorizacion por Factor Comun

1.-35m’n’ —=70m’
2.-x+x" —x’

3.-9a’ —12ab+15a°b* — 24ab’
4.—-16x>y* —=8x%y—24x*y* —40x°y’
5.-93a’x*y—62a’x’y* -124a’x
6.—3x(x—2)-2y(-2+x)
7.—1—x+2a(l-x)
8.—3a’b+6ab—5a’b* +8a’bx + 4ab’m

Factorizacion por diferencia de cuadrados

l.—a’b® —¢?
2.-25x"y* =121
3-_49x2y6Z10 _a12
4.—4x*
5.—4x* —(x+y)2
6.—(a+x)2—()c+2)2

7.—494"" — b
8 _aan4n _i
' 25

Factorizacion por cuadrado perfecto

1) 499m°® —70am’n* +25a°n*
2) a® +24am’x* +144m*x*
25x* 3 x°

36 3

1
3) —+
) 25
4) —4m(n—m)+4m2+(n—m)2

. . s . . 2
Factorizacion de Trinomios de la forma x~ +bx+c¢

1) a’> —13a+40
2) n® +28n—29
3) n* —6n—40

4) m* +13m—-30

Factorizacion por Completacion de Cuadrados

— Resp.-35m’(n* = 2m)

— Resp.- *(1+x* - x*)

— Resp.-3a(3a—4ab +5a°b> —8b*)
- Resp.—8x2y(2xy—1—3x2y—5y2)
— Resp. - 31a2x(3axy -2x%y? — 4)

— Resp.-(x—2(3x-2y)

— Resp. - (1- x)(l + 2a)

—> Resp.- ab(3a +6—5ab +Sax + 4bm)

— Resp.- (ab* +cJab* —¢)
— Resp. - (5xy” +11)5xy> —11)
—Resp.- (7xy°2° +a® \Txy*2* = a®)

1 —>Resp.—(2x” +1j(2x” —1j
9 3 3

—Resp.-(Bx+ y)x—y)
—Resp.-(a+2x+2)a—-2)

6x 6x
— —Resp.-| 7a”" +b— Ta™" — b
81 9 9

— Resp. - (a”bz” + ;J(a"bz” -

1
5

5) 121+198x° +81x"
6) 1+14x>y+49x*y’

7) a* +2ala+b)+ (a+b)2

2
8) a* —a’b? +b—
4

5) a®* +7a-60
6) a’l4a+33
7) x> =5x-36
8) a®* —2a-35




2
I) x* +54x+648 5) m> —8m—1008
15 7

2) x2+Zx+§ 6) n’> +43m+432
7) m* —41m+ 400

3) x> +6x—-216
2
4) a® —66a +1080 8) x*+50x+336

Mas Ejercicios para resolver
FACTOR COMUN:

'-c’= rlc=2)—c+2=

15m’n + 30mn =

ab(v -6)-x(v-6)=

55m*n’x+110m*n’x* = 220m*y* =
Y (p+q-r)s—5)-(g—r—p)s—5)=

3.2 2.3.2 2
Bm x"y—62m"x"y" —124m"x = a(x+ 1)+b(x+1)=

x-x’+x’-x*= x(p+q)+y(p+q)=
(m—2)m—4)+(m—-2)m+4)= (1-x)+5c(1-x)=
a(b—2)+m(b—2)= (x+y)(n+1)-3(n+1)=

a(a+b)-b(a+b)=
DIFERENCIA DE CUADRADOS

x=1= n 1

Lt a6 49 121

160 o (m+1)° =36=
o (m=n)" () =
160 a®-169 =

Suma y diferencia de Cubos

64—X3= 3 1 _

X —a—
27m3 +6n°=

a’-1=
L A
8 27 y3+1:
8a’b’ +27= ;

x —1=
X6_y6=

8m’ —1=

Trinomios Cuadrados:

x> +7x+10= m* +5m—14=
x*=5x+6= y* =9y +20=
x> +3x—10= t?—6—t=

x*+3x-2= p’—-9p+8=

a2+4a+3= W2+5w—24:




22 =3z4+2= fP=7f-30=

a’*+7a+6= n?+6n—16=
y'—4y+3= 204+ a* -2la=
x> +10x+21= h*+h-30=
m*—12m+11=

Trinomios Cuadrados perfectos:
P =2pq+q’ =
a’+2ab+b* =

x> =2x+1=

yr+1+2y° =

u® —10u+25=

9—6x+x> =

16 +40x* +25x* =

1+49m* —14m =

36+12m*> +m* =

1-2a° +a° =




